
ПРОТОКОЛ №7 

засідання приймальної комісії 

Черкаської медичної академії  

  від 05  квітня  2024  року 

  Присутні 14 осіб 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
 

1. Ознайомлення членів приймальної комісії та голів предметних 

екзаменаційних та фахових атестаційних комісії з виконанням термінів 

складання та подання на затвердження голові приймальної комісії всіх 

необхідних екзаменаційних матеріалів (тестових завдання) для вступників 

до Черкаської медичної академії в 2024 році. 

Доповідає І.А. Скалько 

 

2. Про затвердження структури запитань та критеріїв оцінювання з біології, 

української мови, математики та історії України у вигляді співбесіди при 

вступі до Черкаської медичної академії на основі базової та повної загальної 

середньої освіти для вступу на здобуття ОПС «фаховий молодший бакалавр» 

або для абітурієнтів, що мають спеціальні умови участі у вступній кампанії 

відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти.  
 

Доповідають М.О. Черепанова, Л.Г. Олійник 

 

3. Про затвердження структури тестів та критеріїв оцінювання комплексних 

фахових іспитів зі спеціальностей 222 Медицина, 223 Медсестринство, 226 

Фармація, промислова фармація, 227 Терапія та реабілітація у вигляді 

письмових тестувань при вступі до Черкаської медичної академії для 

здобуття ступеня «магістр» на основі здобутого освітнього ступеню - 

бакалавр.  
 

Доповідають О.А. Снісар, О.В. Кухнюк, Г.М. Степананова, Л.М. Грозна 

 

4. Про затвердження структури тестів та критеріїв оцінювання тестового 

іспиту з іноземної мова замість ЄВІ у вигляді письмового тестування при 

вступі до Черкаської медичної академії для здобуття ступеня «магістр» на 

основі здобутого ступеню «магістр» або абітурієнтів, що мають спеціальні 

умови участі у вступній кампанії відповідно до Порядку прийому на 

навчання для здобуття вищої освіти.  
 

Доповідає Т.І. Ситник 

 

 



 
Ухвалили: 

Відповідно до п.1. розділу 4 Положення про приймальну комісію 

Черкаської медичної академії у 2024 році «Голови предметних екзаменаційних, 

фахових атестаційних комісій, предметних комісій, які відповідають за 

проведення вступних випробувань, щороку складають необхідні екзаменаційні 

матеріали: програми вступних випробувань, що проводяться медичною 

академією, тестові завдання, критерії оцінювання відповіді вступника тощо та 

подають їх на затвердження голові Приймальної комісії не пізніше, ніж за три 

місяці до початку прийому документів.». 
 

 

Голова приймальної комісії  І.Я. Губенко 

   

Відповідальний секретар  Л.В. Білик 

 


